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Resumen
El título del artículo se debe escribir centrado, en mayúscula sostenida y negrilla, se escribe en español (letra Arial 20) y en francés (letra Arial 16), su propósito es indicar claramente la naturaleza del tema tratado. El número máximo de autores es de seis y se coloca uno debajo del otro (letra Arial 10) en orden de importancia a la contribución realizada en la investigación. 
El resumen es de máximo 250 palabras, se escribe en español y en francés, y busca describir el problema tratado, la metodología, y los resultados y conclusiones de mayor relevancia. Se redacta en tercera persona y no se mencionan datos, fórmulas, símbolos y referencias de figuras o tablas que aparezcan en el texto.
Palabras clave: componentes, formato, estilo, palabras para revisión bibliográfica (mínimo tres, máximo diez palabras útiles para la indización del artículo, en orden alfabetico, solamente los nombres propios en mayúsculas).

Abstract
The author must be careful with the redaction of Title, Abstract and Keywords. We encourage the author to make review the text by a native English speaker. 
Keywords: component; formatting; style; key words for bibliographic search (at least three words).
1. Introducción
La numeración empieza en este título, se escribe justificado, solamente la primera letra en, y en negrilla. Abarca los siguientes aspectos: descripción y justificación del problema a tratar, antecedentes del tema o problema, contribución del trabajo desarrollado, conceptos fundamentales y organización del artículo.
2. Partes del manuscrito
Todo artículo debe cumplir con el siguiente contenido: partes preliminares, cuerpo del manuscrito y parte final.

2.1 Partes preliminares
Las partes preliminares incluyen el título, los datos de los autores, resumen en español e inglés y las palabras clave en español e inglés, como se describen en los puntos citados anteriormente.

2.2 Cuerpo del manuscrito
El cuerpo del manuscrito incluye la introducción, materiales y métodos, resultados y discusión, y conclusiones. 
Materiales y métodos puede incluir la descripción de metodologías aplicadas, explicación de conceptos y teoría extendida para la realización de la investigación, desarrollo de pruebas y protocolos, dependiendo del tipo de artículo desarrollado y la temática desarrollada.

Los resultados y análisis se exponen de forma clara y ordenada precisando los puntos más importantes. Se pueden incluir tablas, dibujos, fotografías y esquemas que soporten el escrito. En el análisis, se deben explicar y comentar los datos presentados y validar o rechazar hipótesis generadas, comparando con trabajos publicados anteriormente sobre el mismo tema.

Las conclusiones cierran de forma concreta el trabajo realizado, destacando el cumplimiento de los objetivos planteados.

3.3 Partes finales
Las partes finales constan de agradecimientos (opcional) y referencias bibliográficas.
4. Presentación del documento
El documento debe estar escrito en este formato, no debe exceder 20 páginas, tamaño A4. Debe trabajarse en Word, con letra Arial 12, a espacio sencillo. Las gráficas, tablas, fotografías e imágenes pueden presentarse en escala de grises o a color.

El documento se redacta en tercera persona.

No deben ser sometidos artículos que hayan sido publicados previamente, o estén en consideración en otra revista o evento.

4.1 Títulos, subtítulos y secciones
Los títulos de las partes principales del artículo deben ir numerados (a excepción de la parte  Agradecimientos y Referencias), en la margen izquierda, se escribe en mayúscula solamente la primera letra y las demás en minúscula, todo en negrilla (p.e., 1. Materiales y métodos).
Los subtítulos o componentes de las partes principales van numerados en la margen izquierda, en negrilla y mayúscula solamente la primera letra y las demás en minúscula (p.e., 1.1 Materiales usados)
Las secciones de los subtítulos van numerados en la margen izquierda, en negrilla, y con la primera letra en mayúscula y las demás en minúscula (p.e., 1.1.1 Proporción de las mezclas). No se usan nomencladores de cuarto nivel, en su lugar se usan viñetas. 
Se recomienda elaborar párrafos de transición entre títulos seguidos.

4.2 Ecuaciones, tablas y figuras
4.2.1 Ecuaciones
Las ecuaciones se deben escribir con el editor de ecuaciones, centradas y numeradas consecutivamente entre paréntesis, como se muestra en (1). Al insertar símbolos o ecuaciones en el texto, se escriben en letra cursiva. Defina los símbolos usados en la ecuación antes de ponerla en el texto o inmediatamente después. Al llamar la ecuación en el texto use “(1)” o “ecuación (1)” si está comenzando una frase.
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4.2.2 Tablas y figuras
Todas las figuras y tablas deben ir centradas y ser referenciadas en el texto después de citarlas. En el caso de las figuras, la numeración, descripción y fuente debe ir escrita en la parte inferior de la figura, en letra Arial 10, como se muestra en la Figura 1. 
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Figura 1. Fases del proceso general de producción de cuero.

Fuente: Corporación Autónoma Regional de Cundinamarca, 2000 [1].

Las figuras deben estar en formato PostScript (PS), Encapsulated PostScript (.EPS), Tagged Image File Format (.TIFF), Portable Document Format (.PDF), o Portable Network Graphics (.PNG), con una resolución mínima de 300dpi o 300ppp. Debe asegurar que las imágenes, fotos o gráficas ubicadas en el texto sean claras.

En el título de los ejes de las figuras, al tener una magnitud, ponerla entre paréntesis (p.e., Longitud (cm)). Usar el sistema internacional SI para las unidades.
En el caso de las tablas, la numeración y descripción se debe colocar en la parte superior, mientras que la fuente se coloca en la parte inferior de la tabla, letra arial tamaño 10 puntos, como se muestra en la Tabla 1.
Tabla 1. Composición del vidrio.
	Componente
	% por peso

	SiO2
	Xxx

	Na2O
	Xxx

	CaO
	Xxx

	MgO
	Xxx

	K2O
	Xxx

	Al2O3
	Xxx


Fuente: Elaboración propia.
5. Conclusiones
Este título se numera con números arábigos, se escribe en la margen izquierda, solamente la primera letra en mayúscula y las demás en minúscula, y en negrilla. Se deben sacar las conclusiones con base a los objetivos planteados. 
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